

非正式会谈

节 目 微 直 播



《非正式会谈》6.5季 全方位解读职场“亚文化”

全球文化交流节目《非正式会谈》6.5季来了！杨迪、陈铭、陈超与九位国际青年代表组成的“非正男团”正式会合，蔡卓宜和庞博也将作为飞行嘉宾加入首期节目。在第一期节目中，大家将回顾过去一年的动态，围绕近期“职场”中的热点话题输出趣味新“梗”和优质观点，在娱乐与思维的碰撞之下，感受各个国家的文化魅力。

“非”学文化不断出圈，豆瓣9+综艺全新来袭

《非正式会谈》是一档致力于全球文化交流的节目，每期将邀请十多位青年代表与四位MC针对当下热点话题进行激烈对谈，通过嘉宾们的观点输出与国家文化的碰撞，让观众在既有认知上拓宽知识眼界。《非正式会谈》所倡导的“包容”态度与“创新”精神一直为大众津津热道，在会谈的议桌之上，没有大国和小国之分，各位青年代表和MC在平等的氛围之下进行对话，他们幽默、共鸣十足，又敢于自嘲的会谈态度，深受观众们的喜爱。甚至因为嘉宾们总是在节目中打破常规套路，创造出了一系列“非正式会谈梗”，在这种“非”学文化不断破圈传播的过程中，引导大众重新认识世界！

作为一档连续六年蝉联豆瓣9+评分的高口碑综艺，《非正式会谈》6.5季自录制以来热搜不断，“非正式会谈录制”、“非正式会谈MC穿越人潮海报”和“非正式会谈定档”等话题

相继登上微博实时热搜位置，不少“爱非”激动地表示“终于等到你！”《非正式会谈》每一季都在不断探索新的会谈形式，例如“弹幕”的出现，就改变了观众们看节目的习惯，从以往单方面接受观点，到主动在B站“弹幕”平台上自由讨论。《非正式会谈》6.5季在继承以往创新的基础上，新增赛博朋克风与蒸汽朋克风相融合的舞美视效和X woman这一全新青年代表角色，无疑让首期节目看点十足。

首期节目回顾2020全球热点事件，聚焦职场问题

《非正式会谈》6.5季将在“魔幻2020”的大主题下拉开序幕，2020年是充满话题性的一年，除了大家十分关注的“疫情”外，每个人的生活和工作也或多或少的有了些变化。在首期节目中，新老青年代表们将结合过去一年发生的事情，通过趣味的吐槽和动情的回忆，在节目现场上演一出“破冰”大戏。依然是熟悉的一口“中文”，配上代表们的高颜值和有价值的观点，绝对能让你在短短的几十分钟之内，快速了解过去一整年发生的国际变化。嘉宾之间你来我往的观点输出无疑是每一季节目中最大的看点，不知道经过一年的沉淀，“非正男团”的“业务”水平会不会让你眼前一亮呢？

节目的首期议题将围绕“职场”的方方面面集中输出观点，包括职场新人该不该和大家一起无效加班、各个国家对于职场加班文化有何不同的看法、职场内卷的涵义是什么、如何看待职场中的某些骚扰行为等等，可以看出新一季的话题更加贴近年轻人的生活，各位青年代表将以故事融合观点的形式，让话题变得可视化，让每位初入职场以及面临职场困扰的“当事人”获得一些启发。当然，《非正式会谈》的互动环节永远不会缺席，从才艺表演到集体游戏，一定会让你大呼“熟悉的内味”！让我们拭目以待吧。

湖北卫视每周五21:20播出
张倩倩 据网易娱乐

《创赢芜湖·每周一星》开播



日前，系列短剧《理想照耀中国》高燃开播。该剧再现了中5月18日，由芜湖传媒中心精心打造的一档经济人物访谈栏目《创赢芜湖·每周一星》将与观众见面。该栏目通过室外采访和演播室内访谈相结合的形式，对话芜湖知名企业，

讲述芜湖的经济人物及企业发展的故事，通过他们在芜湖的创新、创业，以及在芜湖获得的发展和成就，展现芜湖市蓬勃向上的经济发展动力和芜湖开放、包容、创新的城市品质，同时为“芜湖市更高质量融入长三角一体化发展、加快打造‘四个名城’”夯筑强有力的舆论宣传阵地。

《创赢芜湖·每周一星》不仅是企业家们的工作生活实录，更是一部新时代奋斗者图鉴。观众可以从节目中更加全面地了解行业真实状况，学习不同领域的成功经验、高效的思维方式和处事态度。而这些成功企业家面对现实困境，努力追逐自我价值的经历，则能够让观众在节目的故事窥见自己，从共同的经历里收获共鸣和理解，获取正向的人生引导。

据悉，《创赢芜湖·每周一星》节目首次录制邀请到的嘉宾是芜湖宣城机场建设投资有限公司、芜湖空港产业投资发展有限公司董事长孙跃进。随着长三角一体化上升为国家战略，芜宣机场的建设对芜湖主动融入长三角城市群又有着哪些更深层次的意义？新机场又将带给我们哪些惊喜和震撼？这些都可以在节目里找到答案。

公共频道每周二19:00，新闻频道每周六20:00播出。

《追星星的人》 邀您拥抱浪漫星河



首 档星空下自驾露营青春慢综艺《追星星的人》开播啦。吴奇隆、窦骁、宋轶、何昶希组成的“观星团”将带领观众踏上奇幻观星之旅追逐星辰大海，首站目的地即是甘肃白银的景泰黄河石林，是一个拥有无垠沙漠和漫天银河的地方。

网友感叹“追逐星辰，太酷了！”

节目播出后，全网热度高涨，热议话题不断。CSM63城市组收视率1.955，位列同时段收视高位。全平台斩获42个热搜，热度居高不下，话题讨论度持续上扬，轻松并治愈的“晚安综艺”缓解了观众在繁忙生活中的焦虑，让观众在假日时光里“打开了内心通往浪漫的窗”。

除了亮眼的数据，节目同样收获了网友的点赞。有观众直言：“《追星星的人》真是综艺节目里的一股清流，别人都在造星，这档节目却让我们追的星带着大家去找寻更美的星辰大海，简直太酷了”。“观星团”一起搭营生火做饭的画面温暖而有趣，弥漫着浓浓的烟火气，让观众感受到“平凡生活里的惬意”。

吴奇隆化身预言家“猜中驴子心思”

首期节目抵达的是甘肃白银的景泰黄河石林，这里陡崖凌空，造型千姿百态，峰回路转，景象步移万千，是观星的绝佳选择。“观星团”分工明确，各有担当。吴奇隆化身向导，是行走的百事通，窦骁担任大管家，时时刻刻控制预算，宋轶和何昶希分别是团队的贴心小棉袄和开心果。四人一起徒手搭建帐篷、在暗夜里追逐北斗七星，温馨治愈的画面营造出和谐浪漫的氛围，给观众带来轻松愉快的体验。

作为“观星团”中的老大哥，吴奇隆在节目中不仅帮助宋轶叠睡袋，负责挑选最佳观星地，还跟窦骁默契配合寻找柴火，一个人开车往返多次运送帐篷等生活用品，盖章“实干型选手”。值得一提的是，四人途中目睹了“万驴奔腾”的特别景象，虽然吴奇隆已料到这些驴子可能“来者不善”，但还是没能逃过他们买的食物被驴吃掉的命运，戏剧化十足。

全员“干饭人”，宋轶只想吃肉包袱掉了一地

刚到营地，“观星团”全员化身“干饭人”，循着碳烤羊排的香味各处蹭饭。眼看隔壁的驴友做了香喷喷的烤羊肉和各种美味的烤串儿，“吃货”宋轶更是吃到停不下来。光有烧烤哪满足得了他们寂寞的嘴巴，第二天一行人又来到了镇里品尝当地的特色美食。酸烂肉、洋芋搅团、千层饼……隔着屏幕口水都要流下来了。

节目中，宋轶小姐姐人美心暖、尽职尽责，起了个大早给大伙儿做早餐，但弟弟何昶希却懵懂问道：“这个热干面要不要加水”，盖章铁憨憨实锤。酒足饭饱之后，新一程的观星之旅即将开启。

下一站，《追星星的人》将携“观星团”去到阿拉善，感受更为壮阔的沙漠之美，还有韩庚、阚清子等飞行嘉宾惊喜加盟，一起举办一场嗨翻全场的沙漠演唱会。

浙江卫视每周五22:00播出
李倩 据《中国青年报》